



# 我必须站出来，告诉所有能听到我声音的人

那些练法轮功的人，他们是一群真诚至信的人，仅仅因为他们想把已获得的，关于真善的启示分享于世人，他们便被虐待致死，他们应该被虐杀么？我相信你的爱心和我的善心一样不能漠视生命的可贵，我们应该制止虐待残杀，我们应该明晰，任何的虐杀都是不合理的。



“还记得那幅油画么，画上一个年轻妇人在吻被钉在十字架上的耶稣的脚，那时你说，这幅画的竟如此壮美...真信善要有多大的勇气呐。

如同那位妇人真信她的主一般，一群真信法轮功的人，仅仅因为他们想把已获得的，关于真善的启示分享于世人，他们便被虐待致死，他们应该被虐杀么？

那幅画展现的是真诚至信的可贵，流于表现的才是那妇人的勇气，真诚至信是一种源于完全忘我的美德，无私才能真信善，舍我才能真勇敢。

无可避免，在我们之间，何为真善，真主，真信...这一切的讨论会持续久远，但请先放下成见，看看发生在中国的摧残人道的事实吧，我相信你的爱心和我的善心一样不能漠视生命的可贵，我们应该制止虐待残杀，我们应该明晰，任何的虐杀都是不合理的，但往往被注上了合理的解释，正如日本发动的侵略屠杀被解释为“推动了东南亚的现代化进程”；正如文化革命虐杀了多少人民的命却被解释为“这些人民公贼是咎由自取”；也正如今天一群练法轮功的人，不仅十指被插上了竹签，被打折筋骨，

打断牙齿，五十多人被打的命丧黄泉，这种暴虐也被解释成“为了挽救这些受教育程度低而被迷惑的人”。

那些被迫绝食的人们，那些关进精神病院被注射有害药物的人们，他们不也有妻子儿女么。他们每时每刻都面临着丧命的苦难，每时每刻都可能创下新的被虐杀的记录。我必须去日内瓦(世界人权会议)，去作一位真诚至信的人，如你敬仰的那位画中女神。我希望地球的另一面，中国，也能听到我呼唤仁慈，宽容，真善的声音。”

此刻，丈夫的信以及他的出行，让我有了失去亲人的感同身受，我在想如果是在中国，我的丈夫还会回来么...，为了我的亲人，为了那些已失去了亲人的人，也为了更多的人不再失去亲人，我必须站出来，告诉所有能听到我声音的人，那些练法轮功的人不是恶霸，不是强盗，不是骗子，不是暴徒，他们毫无邪气，他们只是一群真诚至信的人，我要为他们的清白作证。

我要走入他们的行列去呼唤人类的仁慈。(丽阳)



## 他们是自讨苦吃吗？

### ---如何看待法轮功学员在中国的遭遇

(作者封莉莉原是著名的Scripps Research Institute的免疫学教授，现任休士顿大学贝勒医学院教授。她于去年四\*二五事件后开始修炼法轮功。去年圣诞节前回国探望十一年未见的父母，在深圳因炼法轮功被半夜从友人家中熟睡时被拘捕入监狱十多天。经在美亲友及其他科学家们的联名呼吁方得以释放)

自我在深圳因法轮功而被监禁后，经常被采访。我屡屡被记者问及，如何看待法轮功学员在中国的遭遇？你不觉得他们是自讨苦吃吗？在许多人的眼，他们确实是在自讨苦吃。

每当被问起这个问题时，我总是百感交集。这个问题勾起我对自去年开始炼法轮功的记忆。一年前，我在本地报纸上看到一篇关于4月25日法轮功的人到中南海请愿的报导。他们安详的举止和平和的面容令我的心悸动不已。我惊讶，面对如此严厉政府，甚么人置身家性命不顾竟能如此斗胆死谏？我感叹，甚么人竟然这么天真地对有残暴名声的政府呈上这样的赤子之心？我觉得不可思议，是甚么理念使这些普普通通的中国人显得如此地坦荡？我

扪心自问，我做不到。世态的炎凉和生活的劳作早已把曾是一腔热血的我修整得精疲力竭，谁又不是呢？

在得知这些人奉行的是“真善忍”的当天，我决定了修法轮大法。没有甚么可犹豫的，能在短短的七年内使中国人变得如此不凡的法一定是超常的。当我开始明白一点法轮大法内涵的时候，我很快明白了去中南海的弟子们为的是甚么：为了我，为了你，为了世界上成千上万的善良人们。

为了更多人能生活在公民能够正常行使合法权益的社会，为了更多人能回到讲真话、彼此善待的精神境界，为了“真善忍”能照亮更多的人心，法轮功学员坦然面对个人的安危和既得利益，不约而同地走向了中南海附近的国务院信访办。为此，常人的勇气是没有甚么用处的，他们有的是常人所没有的慈悲心。

经过这一年的狂风暴雨，我已经清楚地感觉到，“真善忍”正在改变着包括我在内的成千上万的普普通通的中国人，改变着久已麻木的中国人，改

变着长久以来奉“人不为己，天诛地灭”为天条的中国人，改变着曾令人绝望的中国的民族性。我可以预言，很快它将改变日益冷漠的全人类。

有人说，这一年是法轮功学员争取人权的光辉记录。争取人权仅仅是在这一层空间的表现。进一步说，这是法轮功学员对“真善忍”的实践的辉煌展现的历史。“真善忍”的无上威力通过法轮功学员可歌可泣的行为正在化去人们心上厚厚的冰霜。你的确可以从中找到对人权践踏的空前绝后的残忍，但你一定还能看到更多的无与伦比的法轮功学员舍尽一切的坦荡和由此带来的常人社会的变迁。

是谁赋予法轮大法学员如此的真诚？他们又何以能表现出包容一切的大善，表现出海涵一切的大忍？有目共睹，法轮功学员的所做所为早已远远超出正常人的承受力。这是“真善忍”的威力，这是法轮大法弟子的威德。



## 世界法轮大法电台广播时间和频率：

北京时间每早上6-7点：  
短波 15.670, 15.680, 15.690, 15.700, 12.120, 12.130, 12.140, 12.150, 13.575, 13.580, 13.585, 13.590 兆赫。  
北京时间每晚10-11点：  
短波 9.350, 9.370, 9.380, 9.915 兆赫。  
覆盖华中/华北地区

【明慧网】自九九年七月起，在江泽民的亲自策划和推动下，他的帮凶和爪牙们在全国范围展开了对法轮功的全面打压。谣言中伤的后面跟着的是盗用强大的国家机器散布和制造更多的谣言。大批善良的法轮功修炼者，认为国家领导受了蒙蔽，本着最大的信任，前往北京上访，说明真相。然而江泽民却命令属下对这些善良的群众大打出手，乱加速捕，肆意迫害。

据不完全统计，一年多来，赵金华、陈子秀等100多名法轮功弟子

抓去活活打死；500多人被判刑，最长达18年；约600人被送入精神病院，并被强迫注射对神经和心理系统有害的药物和电击；10,000多人未经法律程序送进劳改营；50,000名法轮功修炼者被捕和被监禁；上百万的法轮功书籍、录像带、录音带被没收和烧毁；更有无数的法轮功修炼者遭到执法人员的毒打和体罚，亿万家属、亲朋好友和同事受到牵连。

此间江泽民指使各地公安对法轮功学员滥用酷刑达四十种以上：手指钉竹签；用烟熏，用火烧；灌辣椒水；坐老虎凳；坐“喷气式”；强迫孕妇堕胎；脱光衣服用刑；闻臭粪；冬天用冰水浇，雪地里长时间受冻；

打耳光，打眼睛，打得丧失听觉和视力；扭断胳膊，打断鼻梁，打掉牙齿，打得头破血流，体无完肤，打断脊椎；用木棍，电棍，狼牙棒，钢丝鞭，皮带打；打胸部，踢下身；从头顶和肛门通电；一只手从肩上往下，另一只手从背后向上长时间铐在一起，铐子深深吃进肉和筋骨里，痛得死去活来；手和脚铐在一起，两个人，多个人铐在一起，互相拉扯，铐子越来越紧；双手双脚

张开，绑成十字形；不给饭吃，不给水喝，不准大小便；

上死刑犯的地牢刑具：放蛇和蝎子咬；指使流氓，妓女，盗窃犯，杀人犯，牢头，狱霸殴打学员；警察吊打学员，经常把学员打的昏死若干次；逼迫成千上万的学员绝食；有的因强行被灌浓盐窒息而死；把正常人成批地强行送进精神病院，注射有害中枢神经的毒药，把正常人整成目光呆滞，反应迟钝的人；警察还把包括山东赵金华、陈子秀等一百多人抓去活活打死；株连九族，把死者亲属、知情者、同情者抓去劳教劳改。真是罪行累累，罄竹难书，灭绝人性，令人发指。而这些事实正是发生在江泽民声称的“依法治国”的“人权最好时期”。

## 再谈江泽民无法推卸的历史责任